
VOCES QUE 
TRANSFORMAN Dip. Lourdes Josefina Mercado Soto

Presidenta de la Comision de Igualdad, Genero y Familia

Tepic, Nayarit a 31 de Agosto del 2023 
ASUNTO: El que se indica

DIP. ALBA CRISTAL ESPINOZA PENA 
PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA 
H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT. 
PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los articulos 45 de la Constitucion Politica del 
Estado Libre y Soberano de Nayarit y 22 fraccion IV de la Ley Organica del Poder 
Legislative, anexo al presente y remito a usted el documento que contiene la memoria 
sobre las visitas realizadas en el municipio de Xalisco, en el segundo Periodo de 
receso del Ano de Ejercicio Constitucional.

Agradezco su atencion al presente y le reitero la seguridad de mi distinguida 
consideracion.

Atentamente

•\

DIP. LOURDES/JOSEFINA MERCADO SOTO

Av. Mexico No. 38 Nte. 
Tepic, Nayarit, Mexico 
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Email: dip.lourdesmercado@congresonayarit.mx
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INFORME DE ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO 
PERIODO DE RECESO DEL SEGUNDO ANO LEGISLATIVO

En mi caracter de Diputada por el distrito XIV correspondiente al Municipio de Xalisco, asf 
mismo como Presidenta de la Comision de Igualdad, Genero y Familia, tengo el bien informar 
a esta soberania los trabajos y gestiones realizados durante este segundo periodo de receso 
del segundo ano legislative comprendido del 19 de Mayo al 17 de Agosto del 2023, en 
cumplimiento al articulo 45 de la Constitucion Politica del Estado Libre y Soberano de 
Nayarit, asi como el articulo 22 fraccion IV de la Ley Organica del Poder Legislativo del 
estado de Nayarit.

En este sentido me permito presentar el informe de labores y gestiones realizadas durante 
este segundo periodo de receso del segundo ano legislativo dentro de las principales 
actividades realizadas como lo marcan mis obligaciones como legisladora y representante 
popular continuaron siendo las de asesorar a las personas no solo dentro de mi distrito sino 
todas aquellas que se acercan y solicitan apoyo, gestoria y asesoria como integrante y 
presidenta de la Comision de Igualdad, Genero y Familia de este FI. Congreso del Estado de 
Nayarit, es de esta forma como desgloso las actividades, eventos y tramites 
gubernamentales.
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ME REUNI CON LAS Y LOS REGIDORES DE XALISCO, PARA TENER UNA 

CHARLA EN DONDE SE PLANTEARON LAS NECESIDADES QUE 

EXISTEN EN EL MUNICIPIO, DE IGUAL MANERA SE ESTABLECIERON 

ESTRATEGIAS Y SE COMPARTIERON IDEAS PARA EN CONJUNTO 

SOLVENTAR CADA UNA DE LAS NECESIDADES EXISTENTES.



ASISTI AL TERCER PERIODO

EXTRAORDINARIO DE SESIONES.



ASISTl AL EVENTO FOR LA 

JUSTICIA DE LOS DERECHOS 

SOCIALES DE LAS Y LOS 

NAYARITAS, ACOMPANANDO 

AL GOBERNADOR DEL 

ESTADO DR. MIGUEL ANGEL 

NAVARRO.



REALICE RECORRIDO EN EL MUNICIPIO DE 

XALISCO PARA LA RESOLUCION DE GESTIONES.



ASISTI A LA CELEBRACION DEL 2DO FESTIVAL DEL TACO Y EXPO 

EMPRENDE 2023 A CARGO DEL AYUNTAMIENTO DE XALISCO.





ASISTf A LA PRESENTACION
LIBRO “JUECESDEL

JURADOS Y ESCABINOS
HACIA UNA JUSTICIA PENAL
DEMOCRATICA EN MEXICO”
POR EL DR. RODRIGO
BENITEZ PEREZ, EL CUAL
SE LLEVO A CABO EN LA
UNIVERSIDAD AUTONOMA
DE NAYARIT.



EN COMPANiA DE LA PRESIDENTA DEL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE NAYARIT ALBA CRISTAL ASISTf AL ROMPIMIENTO 

DE LA TRADICIONAL “FERIA DEL ELOTE” EN SU EDICION 2023. 
ACOMPANANDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL DE XALISCO 

HERIBERTO CASTANEDA.



DESDE Ml NOMBRAMIENTO COMO DIPUTADA DEL DISTRITO 

XIV, DECIDI QUE CADA DIA ME ESFORZARIA PARA ATENDER 

CADA UNA DE LAS PROBLEMATICAS Y NECESIDADES QUE 

MAS PREOCUPAN A LA CIUDADANIA, DE ESTA MANERA 

PRESENTO Ml SEGUNDO INFORME DE LAS ACTIVIDADES 

REALIZADAS EN EL PERIODO DE RECESO DEL SEGUNDO 

ANO LEGISLATIVO DEL 19 DE MAYO AL 17 DE AGOSTO DEL 

2023. REMITO Ml COMPROMISO DE QUE SEGUIRE 

TRABAJANDO POR LA GENTE.

ATENTAMENTE

LOURDES JOSEFINA MERCADO SOTO

IPUTADA DEL DISTRITO XIV


